Brummen, 15 november 2022

Geachte leden van de Gemeenteraad van Brummen,
 
Middels deze brief wil ik een dringend beroep op u doen om niet akkoord te gaan met de wijziging van het bestemmingsplan voor een stuk grond bij de rotonde van de Kwazenbosweg en de N348. Geef deze landbouwgrond geen industriebestemming!
 
· Pal naast het beoogde stuk grond ligt land van Stichting Het Anker. Daar is nog nooit kunstmest of een chemisch bestrijdingsmiddel gebruikt en daar worden al 73 jaar lang biologisch-dynamische groenten geteeld op een bijzonder biodiverse en rijke bodem. Een tankstation en een lange oprit pal naast deze akker zal hier ten koste gaan van de biodiversiteit; minder vogels, reeën, hazen, vleermuizen en ringslangen. Op deze akker zal overlast komen van benzinedampen, geluid, afval en uitstoot van stikstof en fijnstof. Een tankstation zo dicht bij een akker met zo’n lange traditie van biologisch-dynamische teelt zal ook ten koste gaan van de reputatie en geloofwaardigheid van De Meander als producent van gezonde groentes. Hier werken mensen op het oudste biologisch-dynamische bedrijf van Gelderland en het op 3 na oudste biologisch-dynamische bedrijf van Nederland. Landelijk wordt dit energieke bedrijf gezien als een toekomstbedrijf.
 
· Het hele gebied van De Hogenenk is een landschap met bijzondere ecologische, landschappelijke en historische waarden. Om hier een stuk industrieterrein van te maken past niet in het gemeentelijk beleid om de landschappelijke waarden te beschermen en te versterken en zo de landbouw en de recreatieve sector te ondersteunen.
· Een tankstation toestaan op deze plek getuigt niet van een vooruitziende blik. Immers vanaf 2030 mogen geen fossiele brandstofauto’s meer verkocht worden en vanaf 2050 moet alle fossiele energie uitgefaseerd zijn.
· De Provincie heeft uitgerekend op De Hogenenk grond gekocht om tegemoet te komen aan natuuropgaven.
 
Een overheid wekt vertrouwen door verstandig naar de toekomst te kijken en niet door rekening te houden met achterhaalde besluiten uit het verleden. 10 jaar terug wist men nog niet van de juridische consequenties van de emissie van CO2 en stikstofverbindingen. Hier een tankstation toestaan impliceert dat elders in de gemeente minder stikstofruimte is. Dat betekent: minder huizen bouwen of minder mogelijkheden voor boeren.
 
Daarom vraag ik u als klant van De Meander/ participant van Stichting Het Anker/ bewoner van De Hogenenk: Geef de hele Hogenenk een groene en duurzame toekomst!
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